

配有健身房电影院等

# 美国大学豪舍月租 1189 美元



Retreat 配有大型游泳池。



游戏室内有台球、游戏机等设施。



还有日光浴床等高级休闲设施。

## 核心提示

一般人想到学生宿舍,都会想到在狭小房间内,勉强塞下衣柜、单人床,顶多再加上一台小电视。

然而据美国媒体近日报道,一些大学为了吸引学生入学,不惜耗资亿美元兴建设备极豪华的学生宿舍,其中甚至还有健身房、日光浴床及电影院等设施,让人叹为观止。

## 为抢生源升级宿舍

在过去几年里,全美各地的大学纷纷砸重金建起高档宿舍,希望为学生提供更好的校园居住环境。

据悉,美国许多校舍建于二十世纪中叶,当时孩子们常常要共享寝室或浴室。然而现在,大部分学生既不习惯旧式宿舍的公用体验,

“家私”也越来越多,如冰箱、微波炉、平板电视和电脑,因此,学校宿舍进行现代化的升级不可避免。

去年,美国密歇根大学耗资 1.75 亿美元,兴建一幢 10 层高、拥有 450 个房间的豪华宿舍,成为新型宿舍的代表之作。

## 吸引学生取得成效

据称,其内不仅配备视频会议教室、还有智能型互动白板的自习室,连走廊都安装了平板电视显示活动公告。而在宿舍内,不仅提供黑色真皮沙发、平面电视、洗衣机、干衣机,还有铺设云石的厨房。此外,大楼内还提供 24 小时开放的健身房,地下停车场以及超市。

这栋豪华宿舍在今年 7 月获得美国国家大

学食品服务协会金奖殊荣——餐厅供应鲑鱼排、意大利饺子、胡桃香蒜酱等得奖名菜,甚至还有匹萨和软得刚刚好的冰淇淋。虽然餐厅只能容纳 500 人,但是每到午饭时间,餐厅里总会挤满千人。虽然宿舍只提供高年级学生,但是这显然已经取得成效,楼内宿舍已经住得满满的,虽然月租 1189 美元并不便宜。(据《信息时报》)

## 疑因网上发表评论

# 女主编惨遭墨西哥毒贩谋杀

## 核心提示

据英国媒体 9 月 25 日报道,墨西哥警方日前在塔毛利帕斯州边境城市新拉雷多发现一具被斩首的女性尸体,经过调查,女尸生前身份是当地一家报纸的新闻主编。而这已是 9 月份以来,当地第 3 起与网络有关的贩毒集团报复性谋杀。

## 警方确认死者身份

据报道,塔毛利帕斯州内政部长莫雷诺斯·坎塞克宣布已确认受害者身份,她叫玛丽索尔·马西亚斯·卡斯塔内达,是新拉雷多报纸《第一时间》的新闻主编。

据警方透露,尸体发现时身旁留有字条,上

面以受害者的口吻写道:“Nuevo Laredo en Vivo(墨西哥当地论坛名),因为你们和我说过,我变成这样了。这就是我相信军队的下场,谢谢你们关注,ZZZ”。据称,字母“Z”代表着臭名昭著的贩毒团伙哲塔斯。

## 论坛成毒贩“眼中钉”

据报纸其他工作人员表示,卡斯塔内达平日工作以行政为主,并非新闻报道,因此警方猜测是因为她曾在当地论坛“新拉雷多生活”上发表言论才遭毒枭报复。因为凶手在卡斯塔内达尸体旁留下的文字将她称为“拉雷多女孩”,而这正是她在该网站上的网名。据称,该论坛经常爆料当

地贩毒团伙的窝藏地点和交易位置,并公布了用于举报毒贩的军队和警方热线电话,为贩毒集团的心头大患。

墨西哥毒品引发的暴力事件层出不穷,而毒贩为了打压媒体报道,常锁定媒体为攻击对象,据称,5 年来至少有 42 名记者因此丧命。

## 新闻链接

### 毒贩屡屡威胁网民

## “你们最好小心点,我会找到你们的”

这起案件与半个月之前两具尸体悬挂在新拉雷多大桥上的案件如出一辙,当时一男一女因网上言论受害。二人均为 20 岁左右,生前受到了异常残酷的折磨。两人的耳朵都被割掉,其中女性尸体上半身全裸被倒挂,内脏被悉数剖出,腹部也被划开露出了肠子。另一具男性尸体右肩被砍出了极深的伤口,骨头隐约可见。

在桥边还摆放着一个黄色的警告牌,上面写着:“这种情况将发生于所有在网络发布有趣事物的人,你们最好小心点,我会找到你们的。”牌

子上还点出几个有名的论坛,意在威胁网民不得在此发言。警方表示,此案件也是哲塔斯所为。

据悉,墨西哥贩毒集团在境内势力非常大,很多传统媒体恐其势力都对此三缄其口,甚至当地政府也讳莫如深。然而由于网络的兴起,越来越多的人选择在网络上表达自己的愤怒。

不过对于这些凶残报复,论坛上的网民并没有因此退缩,有人留言道:“不要因为谴责恶劣行为而害怕,他们只是妄图恐吓社会。”

(据《信息时报》)

## 新闻链接

### 高级宿舍分散学生注意力?

不是所有人都赞同时下学生公寓的奢华之风。一些评论家认为,这样富丽堂皇的公寓分散了学生的注意力,使他们无法认识到大学的真正目的。

纽约大学教育史项目负责人乔纳森·齐默曼说:“大学学习应当是探索这样一个问题:‘什么样的人生是有价值的人生?’而我们现在为他们提供如此舒适的物质条件,就等于替他们回答了这个问题。”

罗格斯大学负责学生住宿工作的执行理事琼·卡波恩说:“如果公寓能满足学生的所有需求,那么学生就永远也不想出去了。”

肯塔基州的伯利尔学院主管学生生活的助理副校长古斯·格拉斯米德斯说:“问题在于你想创造怎样的校园和怎样的文化,最终每个学校都要作出选择,关键在于你选择成为什么。”

## 中日韩合作秘书处在首尔正式挂牌

据新华社首尔 9 月 27 日电(记者 姬新龙 陈怡)中日韩三国合作秘书处 27 日在韩国首都首尔正式挂牌,标志着三国为加强磋商增进合作迈出了新的一步。

韩国外交通商部长官金星焕、中国驻韩国大使张鑫森、日本驻韩国大使武藤正敏前往秘书处表示祝贺,并与三国合作秘书处秘书长申凤吉一起为秘书处牌匾揭幕。

张鑫森在致辞中说,三国合作秘书处的成立和启用是落实三国领导人共识的重要举措,中方一直积极支持在韩设立三国合作秘书处,将为秘书处开展工作提供积极协助。

中日韩三国合作秘书处常设于首尔,秘书长由三国按韩日中的顺序轮流提名任命,任期两年。首任秘书长由韩国前外交通商部国际经济合作大使申凤吉担任。三国秘书处已于本月 1 日开始办公。

## 英国餐厅出现电子餐桌

可点菜可结账,还可玩游戏



食客在电子餐桌前用餐。

你是否有过这样的经历,在餐厅用餐时因为叫不到服务员点餐或结账而感到焦急?如今在英国伦敦的两家特色餐厅里,顾客已经不用叫服务员就可以用餐桌上的电子屏浏览菜单并直接点餐,体验互动式服务。

诺埃尔·亨威克现年 29 岁,丹尼·波特 30 岁,他们在英国牛津大学读书时相识。出于对科技和食物同样感兴趣,他们决定把这两者结合起来。

6 年前,二人开始研发电子餐桌系统,让顾客在餐桌上的虚拟菜单点餐并直接买单,还能选择不同的餐桌样式。除了用餐,顾客可以在餐桌上玩电子游戏,还能查看附近地区的各种信息和预订出租车。

2008 年,二人用积蓄开办第一家 inamo 餐厅,坐落在伦敦索霍区。去年 12 月,第二家 inamo 餐厅开张营业。

两家餐厅平均每周客流量在 1200 至 1500 人次之间,还经常承办公司活动。

每张餐桌可供两人进餐,餐桌上层连有一个带无线蓝牙功能的电子防水触屏。显示屏与中央服务器相连,以传递顾客选择的信息。电子餐桌技术已经在英国、美国、欧洲大陆和日本获得专利。

亨威克和波特创业成功的关键在于他们在荷兰注册的电子餐桌技术公司。公司的主要产品是能够营造独特氛围的电子餐桌点餐系统。这一系统不仅能够节省顾客的时间,还能节省餐厅员工的人力支出。

英国《每日邮报》25 日援引亨威克的话报道:“经营餐厅可以保证良好的现金流……但我们也要继续开发技术,同时寻求在更多地方获得许可。很多餐厅对我们的技术感兴趣。”亨威克说:“我们通过自己的官网和在线预约网站可以获得很多预约,因为我们排在预约网站的前十名。”(据《今日早报》)

## 美发现最值钱二战沉船

### 船上装载近 200 吨白银



英国二战时期沉船盖尔索帕号带着近 200 吨白银在海底沉睡了 70 年。

据外媒 26 日报道,美国奥德赛海洋勘探公司宣称,他们在距爱尔兰海岸 500 公里处深 4700 米的位置发现了一艘二战时期英国沉船。该船名为“盖尔索帕”,在 1941 年被纳粹德军潜艇击沉,当时船上载有共 700 万盎司(约 198 吨)白银,预计价值超过 1.55 亿英镑(约 15.55 亿人民币)。

盖尔索帕号是一艘蒸汽商船,船身长 125 米,为英印蒸汽航运公司所属船只。二战时期,为资助英国的战争行动,该船满载茶叶、铁与数百吨重的白银,从印度加尔各答启航,开往英国利物浦。不幸的是,德国潜艇盯上盖尔索帕号,击沉了这艘商船。

70 年后,美国奥德赛海洋勘探公司在今年夏天发现盖尔索帕号残骸,该公司专业经理克雷格表示,打捞计划第一阶段的定位与辨识作业已经完成,由于钢制船体的盖尔索帕号状况良好,“我们非常有信心取回船上的银货”。根据英国运输部的契约规范,沉船内 80% 价值的货物将归打捞公司所有,另外 20% 归英国政府。

目前奥德赛已经宣布将在明年春天展开打捞工作,如果打捞成功,可望创下史上沉船最深且宝物价值最高的打捞纪录。(据中新网)